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تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

دنتسه یراجت تیعقوم یاراد هک ینوکسم یربراک اب یاهدحاو هب یلفقرس تایلام قلعت مدع دروم رد

3814/4/30:هرامش
26/04/1379:خیرات
:تسویپ

یتایلام یاهدمآرد مرتحم نواعم ناونع ناهفصا ناتسا ییارادو یداصتقا روما لک هرادا 26/2/78-15366 هرامش شرازگ
لاامجا روکذم شرازگ دافم تسا حرطم یتایلام یلاع یاروش یمومع تأیه 8/3/79 خروم هسلج رد ماقم نآ عاجرا بسح
رد یلو هدوب ینوکسم یربراک یاراد هک ییاه نامتخاس یراذگاو قح تایلام لوصو مدع ایو لوصو" هک تسا نیا رب رعشم
ای یراجت قطانم رد عقاو یضارا لاقتنا زا لحم یراذگاو قح تایلام لوصو نینچمهو هدش عقاو یراجت لاماک یاه لحم
یاه لمعلاروتسد نتمو هدوب دیدرت لحم دسر یمن رظن هب یقطنم تنوکس تهج نآ رد نامتخاس ثادحا لامع هک یتعنص
لوصو هب تبسن )لحم یراجت تیعقوم زا یشان قوقح( میقتسم یاه تایلام نوناق 59 هدام 5 هرصبت ریخا تمسق اب هرداص
مرتحم نایدوم یتیاضرانو صیخشت نیرومأم راکفا تتشت ثعابو هتشاد داضت تلااقتنا لقن لیبق نیا یراذگاو قح تایلام
".تسا هدیدرگ یتایلام
هیحلاصاو 1366 دنفسا بوصم میقتسم یاه تایلام نوناق 255 هدام 3 دنب یارجا رد یتایلام یلاع یاروش یمومع تأیه
:دیامن یم یأر ملاعا ریز حرش هب صوصخ نیا رد رظن لدابتو روشو مزلا یاه یسررب زا سپ نآ یدعب یاه
طسوت هدش هتخانش تیمسر هب قوقح ،روکذم نوناق 59 هدام 5 هرصبت عوضوم لحم یراجت تیعقوم زا یشان قوقح زا روظنم
یاراد یاه نامتخاسو یلک روط هب یضارا لاقتناو لقن دروم رد نیاریانب ،دشاب یم یراجت یاهدحاو یارب حلاصیذ عجارم
هجوم لـحم یراذـگاو قـح قلـعت ضرـف یتعنـص ای و یراـجت قـطانـم رد کلاما هنوگ نیا عوقو فرص هب ینوکسم یربراک
دیکأت نآ یارجاو هدوب د�أت دروم 9/10/1371 خروم 4/30-49928/6606 هرامش لمعلاروتسد دافم لاح ره ردو دشاب یمن
.ددرگ یم

شوـیراد -هدازدیعس یلـعدمحم -یوضترم هللادسا -روپ گیب یلعدمحم -شخبرون ربکا یلع -یقازردمـحم -یعیمسربکا یلع
نا�اضر سابع- هانپ یسابع نسح- اقآ لآ

هتسباو ینوناق داوم

قح لاقتنا نینچمه و )% 5 ( دصرد جنپ خرن هب و یتلاماعم شزرا ذخأم هب کلاما یعطق لاقتنا و لقن ]1[- 59 هدام
...د هوجو ذخأم هب لحم یراذگاو

1379/04/26 :دنس خیرات
30/4/3814 :دنس هرامش
- :دنس تیعضو
یلاع یاروش( یتایلام یلاع یاروش :هدننک اضما
) یتایلام

ینوناق هدام هب تشگزاب

اهاروش یار ریاس

یداع دانسا اب لاقتنا*
تملاع زایتملاا قح یراذگاو*
درادن یهاوگ هب زاین یراجت
هلحنم یاهتکرش کلم لاقتنا*
لحم یراذگاو زارحا*
هاگداد یار ساسا رب هیلخت*
لاقتنا و لقن تیفاعم*
لحم ای کلاما یعطق لاقتنا*
یلاخ بسک
رد لحم یراذگاو قح سنج*
دنس
یقوقح صاخشا کلاما لاقتنا*
طسوت تایلام تخادرپزاب دهعت*
رادیرخ
تایلام قلعت مدع دروم رد
یربراک اب یاهدحاو هب یلفقرس
تیعقوم یاراد هک ینوکسم
دنتسه یراجت
تروص هب هک یکلاما دروم رد
میظنت اب نایعا ییاراد ای نیمز
دور یم شورف هب یداع دنس
نیا رضحم نتفر نامز ات هکنیاو
یم یقلت یراجا کلم ایآ هلصاف
ریخ ای دوش
1395/07/06 خروم هسلجتروص
دنب یارجا رد یتایلام یلاع یاروش
یاهتایلام نوناق 255 هدام3
میقتسم
1396/05/03 خروم هسلجتروص
دنب یارجا رد یتایلام یلاع یاروش
یاهتایلام نوناق 255 هدام3
میقتسم
12/4/1397 خروم هسلجتروص
صوصخرد یتایلام یلاع یاروش
هدامآ یاهدادرارق یتایلام لئاسم
یزاس هطوحم و یضارا یزاس
رهم نکسم یاه هژورپ

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص

30/4/3814 :اروش یار

30/4/3814 https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/1/59/1446 :اروش یار
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طبترم دانسا ریاس

یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب
روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس
روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت

.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس
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